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/  A  vízivárosi temető sorsa.
J 1*  Sürgetik a kiürítést. —  Tervek a terület benépesítésére. —

budai hegyvidék lakossága kérelemmel fertőzi. Később itt épülne föl mint közép

Székesfővárosi házinyomda 1923

fordult a tanácshoz, melyben kérik, hogy 

a 30 év óta temetkezésre nini használt vízi­
városi temető bozótjait -f- p in t ti Budai 
Napló írja —  irtássá k?v./^mi által meg­
szűnne a temető a//erkölcstelenség és a 
bűn takarója lenni és ezzel a budai hegy­
vidék közbiztossága is megjavulna.

Mióta temetésekre nem veszik igénybe, 
azóta a temető lassan pusztul, kerítését el­
lopták, területe nagy részét benőtte a gyom, 
cserje, bozót, amely most kétes elemeknek 

a búvóhelye, a bűn és az erkölcstelenség 
tanyája. Például a közelmúltban megtör­
tént, hegy az egyik kriptában betörők ütöt­
ték föl tanyájukat és ott fogta el őket a 

rendőrség. A bozót kiirtása azonban csak 

ideiglenes megoldás lehet és a bajon alap­
jában csak a temető teljes kiürítése és terü­
letének villákkal és középületekkel való be­
építése segít. A budaiak szerint a vízivárosi 
temető helyén lenne elhelyezhető a környé­
ken már égetően szükséges polgári iskola 

és a temető eddig használatlan részére le­
hetne áthelyezni a „Budagyöngyé“-nél levő 

piacot, mert az a mai helyén, a Budakeszi- 
ut és az Ördögárok közti, alig három méte­
res földsávon tovább nem maradhat. Olt 
ugyanis a Budakeszi-ut pora, valamint az 

Ördögárok szennyvízének párolgása a pia­
con elhelyezett, árukat, élelmiszereket meg-

pontban a Buda-hegyvidéki vásárcsarnok is. 
Ide tervezik a vidék evangélikus és refor­
mátus hivei részére szükséges templomot, 
hogy azok ne legyenek kénytelenek isten- 
tiszteletre a Várba, vagy a Szilágyi Dezső- 
térre menni.

Tudvalevő, hogy a főváros legnagyobb 
kerülete az első kerület, melynek kettéosz­
tása küszöbön áll és ebben az esetben az 

alakítandó hegyvidéki kerület elöljárósága 

számára is lenne hely a kiürített temető 
területén. Az I. kerület területe hetvenkét­

szer oly nagy, mint a Belvárosé, és már 

ezért is tarthatatlan, hogy Budapestnek 

ilyen mamut-kerülete legyen. De az úttes­
tek céljára is szükséges a temető telke. A 

temetőn keresztül kell ugyanis haladnia 

szerpentin-alakban a 20 méter szélességben 
kiépitendő Kutvölgyi-utnak, mely villamos- 

közlekedésre is alkalmas lesz és amelyen 

csekély emelkedéssel a villamosvasutat Bu­
dakesziig lehetne vezetni. A temető sürgős 

kiürítését az Uj Szent János-kórház tüdő­

betegeinek érdekében is sürgetik a budaiak, 
mert a fekvőhelyeken pihenő betegekre ká. 
ros hatással van a temetőre való kilátás és 
a kiürítés az egész Pasarét, Zugliget, Hűvös­
völgy, Lipótmező, Virányos- és Kutvölgy 
életbevágó érdeke.


